

梅西穿越时代!

江锐 整理

9月29日凌晨,2011-2012赛季欧冠联赛第二轮继续展开较量。卫冕冠军巴塞罗那做客明斯克迪纳摩球场5:0大胜白俄罗斯鲍里索夫,梅西连中两元,以194球追平了巴萨队史第二库巴拉的进球纪录。继国际米兰前一天客场逆转取胜后,AC米兰也在圣西罗主场迎来了一场胜利。

梅西二球,巴萨客场大胜

在明斯克的迪纳摩球场进行的比赛中,巴塞罗那客场5:0大胜鲍里索夫。沃洛德科自摆乌龙,佩德罗扩大比分,梅西梅开二度,比利亚锦上添花。巴萨MVP组合全体开张。

梅开二度,亦让梅西的巴萨生涯总进球数提升到194个,追平巴萨历史上最有名望的超级巨星库巴拉,排

名队史第二。从进球率上说,梅西才效力巴萨一队7年,比之效忠11载的库巴拉进球效率更高。下一步梅西将争取在本赛季赶超“兵器谱”头名的塞萨尔,西班牙前锋服役巴萨13年,攻入235球,梅西距之还差41球。“很高兴能追平库巴拉,巴萨史上最好的前锋。”梅西赛后表示。

伊布复出,米兰主场告捷

AC米兰坐镇圣西罗主场迎战捷克冠军皮尔森。最终AC米兰2:0击败皮尔森,以2战积4分在小组中与巴塞罗那积分相同。上半场双方均无建树,下半场复出的伊布凭借点球破门,随后卡萨诺打入贝卢斯科

尼时代AC米兰的第2000个进球。这场胜利也是近三个赛季来AC米兰在欧冠主场的第二场胜利。在其他比赛中,切尔西客场1:1战平瓦伦西亚,阿森纳主场2:1小胜奥林匹亚科斯。



小德宣布因伤退出中网

星报讯(杨扬) 在中网正赛即将打响之时,世界第一、中网男单卫冕冠军德约科维奇昨天上午告知中网组委会,称因为身体原因不得不放弃中网之行。

美网结束之后,德约科维奇接着参加了戴维斯杯的对决,不料中途退赛。随后,塞尔维亚本地媒体爆料德约科维奇肌肉撕裂,世界第一将缺席赛场四周这一新闻迅速传播。

南美超级德比巴西夺冠



星报讯(杨扬) 9月29日,首届美洲超级德比(尼古拉-莱奥斯杯)次回合在巴西贝伦展开角逐,对阵双方是阿根廷和巴西国内联赛选拔队,最终桑巴军团主场2:0胜出的总比分夺冠。下半场,首次先发的圣保罗中场新秀小卢卡斯打进个人8场国家队比赛处子球,内马尔此后扩大比分。

第七届城市运动会 庄锦霖获合肥首枚奖牌

星报讯(记者 江锐) 第七届城市运动会体操比赛昨日在南昌收兵。在女子高低杠决赛中,合肥小将庄锦霖不畏强手,以14.125分的好成绩获得该项目季军,这是合肥选手在本届城运会上取得的首枚奖牌。冠军和亚军分别来自杭州和广州的黄慧丹、骆佩茹获得,她俩都是国家队选手。

比赛一开始,率先上场的庄锦霖以一套完美的动作拿到14.125分的好成绩,但随后出场的骆佩茹和黄慧丹选择的动作难度系数一个比一个大,而且都顺利完成了全套动作。

国元集团工会主席袁昌林: 我们将尽力为比赛营造一个良好氛围

记者 江锐

作为赛事承办单位,国元集团与省网协已经是第六次联合举办“国元杯”安徽省网球团体赛。那么,作为安徽省属国有独资大型投资类企业,为什么对支持这项活动情有独钟?昨日,记者采访了安徽国元控股(集团)有限责任公司工会主席袁昌林。

加快发展履行社会责任

袁昌林向记者介绍,2011年,是国元集团成立十周年。十年来,国元集团经历了风雨磨砺,在困境中攻坚克难、奋力崛起,特别是“十一五”期间实现历史性跨越,经营效益连续五年位居省属企业前列,一个现代一流大型金融控股集团的总体框架基本建成,集团旗下现有20多家金融或类金融企业,业务领域涵盖证券、信托、保险、银行、期货、基金、担保、股权投资、小额贷款、典当等行业,业务区域覆盖辐射国内大多数发达地区和省内各地。

袁昌林说,近几年,集团多次组织开展“献爱心,送温暖”捐赠活动,近几年累计向灾区、贫困地区以及教育、体育等有关社会事业捐款近3000万元。

支持体育是国元的传统

袁昌林向记者表示,支持安徽体育事业发展,促进安徽网球事业不断进步,是国元集团一个良好传统。近几年,集团与省体育局和网协建立了良好的合作关系,先后联合举办六届“国元杯”网球赛,深受广大网球爱好者的欢迎和喜爱。

在集团成立十周年之际,举办“国元杯”第九届全省网球团体赛,更有着特殊的意义。作为本届“国元杯”网球赛的承办单位,热忱欢迎全省网球精英和爱好者踊跃参赛。同时,国元集团将与省网协紧密配合,积极做好比赛的组织和服务工作,努力让大家能够以一个良好的心情,在比赛中发挥出最好技术水平,取得最理想的成绩。本届“国元杯”全省网球团体赛高手云集,相信每场搏杀都会吸引大家的眼球。

文体活动作为重要抓手

袁昌林向记者介绍,随着近几年集团持续跨越式发展,国元集团更加注重企业文化建设,不断丰富员工精神生活。几年来,集团把群众性业余文体活动作为企业文化建设的重要抓手,多次组织开展乒乓球赛、羽毛球赛、保龄球赛、篮球赛,以及书画摄影展、知识竞赛、读书征文和演讲比赛等活动,还成立了乒乓球队、羽毛球队、保龄球队,举办了网球培训班。形式多样、丰富多彩的企业文化体育活动,培育了员工热爱生活、健康向上的生活情趣,同时也培育了国元团队精神,增强了集团凝聚力,



营造了爱岗敬业、拼搏奋进的良好风尚。此外,近几年集团还多次组队参加省有关方面举办的文化活动和体育赛事,并取得良好成绩,屡屡获得奖励,进一步提高了“国元”的社会知名度和品牌形象。



北京慕丝 MOUSSE 飘莎坊美发连锁

发型爱(怎么变) 就(怎么变)

特惠接发 **1.5元** 一缕 瞬间做长发 **MM**

生活艺术 丝般感觉

秋冬季发型最新发布

寿春路店: 寿春路52号(逍遥津大门向西150米) 预约电话: 0551-2687216
花园店: 市府广场花园街83号(交通银行斜对面) 预约电话: 0551-2619185

宅大为尊 峰上为贵

—10月15-16日·华然装饰2011大宅装饰设计峰会将举办

碰撞再统一。除了要求独一无二的风格,大宅在空间规划上都非常看重专属性,书房、衣帽间、会客间甚至是卧室套间,都必须具备独特的区域特色。针对这样的细化追求,大宅装饰设计峰会特别推出精雕细琢的“局部设计规划”,满足居住者不同居住范围的特殊需求。

一册在手 大宅装饰无忧

据了解,本次设计峰会上,《华然装饰大宅装饰手册》将首次隆重发行,现场倾情赠书与会业主。《手册》阐述了大宅装饰前

所需要做的整体规划指南,为大宅业主在装饰过程中指明了正确的计划和方向。《手册》可谓包罗万象,记录华然近年来的大宅装饰经典,融汇国际潮流的设计风尚、潮流软装设计技巧以及大宅装饰的风水玄学。除此之外,《手册》还刊录了华然精湛的工艺展示,图文并茂、有理有据,方便业主在施工过程中时时比对,亲身对自己的宅邸进行监工和把关。

全城赠金 10月装修疯惠 时值国庆,普国同欢。华然装饰特别

10月15-16日,一场与“宅”文化相关的设计峰会迎面袭来,聚焦世界级的装饰风潮,荟萃最新大宅设计风格,见证大宅装饰精湛工艺,从整体到局部,从国内到国外,从构想到细化,华然装饰为您揭秘大宅装饰的每一个精工过程!

世界峰会 汇聚大宅设计

“大宅设计风——华然装饰2011大宅装饰设计峰会”,华然特邀设计大师引证国内外潮流家装的走势,与时下居住新贵们共同分享最新的家装理念。汇聚华然A+的顶尖构想,最新豪宅设计风格新鲜出炉,当思绪随着设计作品,从欧洲的罗马柱穿越到唐宋的花格间,无一不是思想的尖锐

推出“十月惠顾”:从10月1日起,签单客户即送华然&私享家整体家装1号馆主材现金券。10月1-7日国庆小长假,凡在华然交付定金,即可赠送1000元主材通用券。

10月15-16日,“大宅设计风”活动不仅为您带来气质大宅的装饰峰会,还为您特别开设了“专场疯惠”:活动期间,凡是签单客户均可享受,将享受到更为丰厚的主材现金券返赠,同时预购主材还可获赠铂金乐购券。活动期间,1号馆内博德精工磁砖、美国KD壁柜系统、博洛尼、蒙娜丽莎、道格拉斯、蜜蜂、三峰、美加华、樱花……百种品牌家居联盟锋惠,10月15-16日等你来抢购!